The Alien Wars 6:

The Fall of Eden

Session Start: Sun Feb 25 16:25:47 2018
Session Ident: #TAW-Session92
* Now talking in #TAW-Session92
* sets mode: +nt
* Sathen has joined #TAW-Session92
* Sathen has quit IRC (Read error: Connection reset by peer)
* ChadWinters has joined #TAW-Session92
* Sathen has joined #TAW-Session92
* Seraphna has joined #TAW-Session92
* Sara has joined #TAW-Session92
* Xanatos has joined #TAW-Session92
* Nyaomi has joined #TAW-Session92
<DeathStar> *sets hamburger down*
* Nyaomi looks for others present to make into hamburgers so the existing one isn't lonely.
<ChadWinters> Well that just seem's mean
<Nyaomi> I thought it was compassionate
* Seraphna eats the hamburger
<Xanatos> Pew pew
* kalonZombie has joined #TAW-Session92
<DeathStar> I-I think that's 2 that touched the burger
<DeathStar> And 1 that commented
<DeathStar> And 1 pew pew
* kalonZombie puts mustard on the burg
<ChadWinters> Egads
* Jackieness has joined #TAW-Session92
<DeathStar> Alright, lets do the Erevis session
<DeathStar> I'll be slowly adding non Erevis people in
<DeathStar> 4
<DeathStar> 3
<DeathStar> 2
<DeathStar> 1
<DeathStar> -0-
<DeathStar> 10-637.8.1
<DeathStar> Location: Tokyo
<DeathStar> 6* The small mansion has slowly been keeping out of the events of everything going on across the world in the Underground Mansion.
<DeathStar> 6* Erevis practices outside, bouncing and attacking training boards and punching bags
<Seraphna> * Jaime seems to be practicing hard too, probably inspired by her mother.
<Nyaomi> * Megumi takes her candy out of her mouth, raises an eyebrow as she sits back, crossing her arms. "Hm. I think I am finished."
<Xanatos> <Xan> Finished? 6* He glances over at her, having been watching the training but not needing to actual give any pointers at this point.
<DeathStar> 6* Lenneth wears a business suit, going over lawsuits
<Nyaomi> <Megumi> The clone.
<Seraphna> * Sammael taps on a datapad, working on something.
<Nyaomi> * Megumi peers at Xanatos. "If I get something wrong, it could turn into a Cran-worthy incident, after all. Or just fail miserably like a cheap sci-fi movie."
<Nyaomi> <Megumi> have you ever seen someone, besides me, undergo rapid cellular breakdown?
<DeathStar> <Lenneth> *slumps, sipping a diet coke* There is no case files
<Xanatos> <Xan> I don't even think I've seen you do that.
<Nyaomi> <Megumi> Blanched skin, gasping for breath, blood from the eyes, ears, nose, mouth... elsewhere.
<DeathStar> 6* Athena leaps out and begins to battle Erevis. The two pausing and beginning to face each other like old kung-fu matches
<Xanatos> 6* Drasek offers out a beer to Lenneth.
<Xanatos> <Drasek> Sorry luv.
<DeathStar> 6* Lenneth shakes Drasek
<Nyaomi> <Megumi> Watching the process of decay in fast forward, losing balance, muscle mass, crumbling like you no longer have bones. Devolumizing, oxygen escaping the cells without binders.
<DeathStar> <Lenneth> I will sue that bitch and take back my ship
<DeathStar> *then sips the beer*
<Seraphna> * Jaime blinks and stares in surprise. Watching her sister and mother spar.
<Seraphna> * Sammael doesn't look up from her work. "Try the new combo, Athena."
<Xanatos> <Drasek> Gotta prove without a reasonable doubt an all that. 6* He says, blinking at being shook.
<Nyaomi> <Megumi> Then the unpleasant parts begin." She lifts the candy like a baton, as if to continue explaining.
<DeathStar> 6* Athena and Erevis bounce around, throwing kicks and punches, until Erevis tries to do something she can't anymore in a human body, tossed into the kitchen window, landing by Megumi and Xanatos
<DeathStar> 6* Athena leaps as if to continue the fight inside the kitchen
<Xanatos> <Xan> HEY.
<Nyaomi> * Megumi glances down at Erevis, pausing her dissertation on the failure.
<Nyaomi> <Megumi> Beloved, are you alright?
<Seraphna> * Jaime sighs and moves towards the kitchen. "Someone order a new window."
<DeathStar> 6* Erevis and Athena pause in mid positions
<Seraphna> Sammael> "THe local construction company is making a killing off us."
<Xanatos> <Xan> Goddamnit who has to fix this window!? Me.
<DeathStar> <Erevis> Yes. *she peers, some glass in her arm. She brushes her red hair back, the white streak visible*
<DeathStar> 6* At that moment, the city begins to shake
<Seraphna> * Sammael peers over. "I'll call Jen. That needs to be treated."
<Xanatos> 6* Xan go to kneel by Erevis and check her arm out but pauses at the shaking glancing.
<Seraphna> Jaime> "E-Earthquake!?"
<Nyaomi> * Megumi holds out her hand, lifting the pieces and bringing them into place, adjusting their structure to rebond-- as if time is reversing.
<Xanatos> <Drasek> Aw bloody 'ell. 6* He says, drinking.
<DeathStar> 6* Lenneth pauses in sipping the beer, peering out the window as giant plants begin to grow all over the city - thankfully a bit further from them
<Nyaomi> * Megumi finishes with the window and and sighs. "... What not?"
<DeathStar> 6* Erevis hugs Megumi in thanks as the shaking continues
<Nyaomi> not*now
<DeathStar> 6* Athena leans to peer out as the plants grow, building being wrecked
<Xanatos> <Xan> Well this seems different.
<DeathStar> <Athena> Pretty
<Seraphna> * Sammael sighs. "I'll call her anyway... and the base."
<DeathStar> <Erevis> I will contact Zephyr
<Nyaomi> <Megumi> I already have." She notes.
<Xanatos> <Xan> I'll tape a bag over the window until I can fix it. 6* He moves to go do that, getting some tape.
<Seraphna> * Sammael nods, trying her own method of communication to call the bottom cat wife.
<DeathStar> -SCENE SHIFT-
<Nyaomi> * Megumi blinks at Xanatos. 'Oh you previous soul."
<DeathStar> Location: Undergound Base
<DeathStar> 6* Zephyr rocks on her heels, calling in her team and any other spare people from other teams that want to join. Ako bounds in
<DeathStar> <Zephyr> Apparantly we have an incident in Tokyo. Not really our team's mandate but I'm married in the family
<Xanatos> 6* Kellin slides in, posing for a brief moment.
<Seraphna> * Jennier naturally joins, Lisa and Reese reporting for duty.
<Sara> * Kaori frowns
* ChadWinters peers over to Zephyr. 1"Seem's there's an overgrowth problem.
<DeathStar> *Zephyr clips a video screen up. The city is beginning to look jungleish*
<Xanatos> <Kellin> Oooh, how'd they do that?
<DeathStar> *Ben leans in* Hm. Interesting. *he taps his chin*
<Jackieness> <Josephine> "Giant plants in Tokyo. Any idea what the cause is?"
<kalonZombie> <Mal> Send the Gitari in and tell them it's a free buffet
<Seraphna> Jennifer> I mean... that's not a terrible plan.
<Nyaomi> * Hope shivers.
<Sara> <Kaori> Huh? Free buffet? Where?
<DeathStar> <Ben> Nah. I doubt that is it. *he shakes his head*
<Seraphna> Lisa> "I know that the Japanese like to grow weird plants, but this one is a little out of hand."
<DeathStar> <Ben> Any ideas other than send in rabbits?
* ChadWinters glances at Ben. 1"Something on your mind?"
<Xanatos> 6* Kane responds in a message that he's busy with some work and family stuff of his own. Cole is power down in Katherine's lab. Doing a full system diagnostic.
<DeathStar> <Ben> One of our scientists was working on plants
<Seraphna> Jennifer> "Any idea if this has any connection to the Tree of Life yet?"
<DeathStar> <Ben> But we're here, not there.
<ChadWinters> We can ask her.
<Xanatos> <Kellin> Who?
<DeathStar> <Ben> Oh, Chad knows her intimately
<ChadWinters> Eve. 6He leans against the wall as he looks over at Kellin
<DeathStar> <Ben> *taps his paperwork* Yes. Aya is helping too I think
<DeathStar> <Ben> Cheryl might know more about the project
* ChadWinters nods to Ben.
<Xanatos> <Kellin> OH, the girl he used to bone that had his kid and this hid kid had her own kid and SHE looks a lot like the original bone zone lady. pretty weird.
<Xanatos> (then his kid)
<DeathStar> *Ako looks dizzy at that*
<Seraphna> Jennifer> "Kellin is always one to grasp the situation."
<ChadWinters> It is when you make it sound that way.
<Xanatos> <Kellin> That's my specialty!
<DeathStar> <Ben> Alright. A team of you go up and talk to Cheryl
<DeathStar> <Ben> Another team head on to Tokyo and get a handle with Erevis
<Nyaomi> <Necia> This isn't really... my area. It's.... organic.
<Seraphna> Jennifer> "I'm obviously going to Tokyo."
<DeathStar> <Ako> Tokyo!
<Nyaomi> <Necia> But I'll keep eyes and ears out, Benjamin.
<DeathStar> *Ako waves rock fans of Japan*
<Seraphna> Reese> "I'll go talk to Cheryl."
<DeathStar> <Ben> Understood
<Xanatos> <Kellin> Yuuup Tokyo for me too!
<DeathStar> <Zephyr> I'll gather information
<Seraphna> Lisa> "Tokyo I guess. I'm sure some plant monster will need shielding."
* ChadWinters pulls out his datapad, and sends a message to Eve and Aya about their research. 1"I'll head up to talk to Cheryl."
<DeathStar> *Ako hops off to the teleporter*
<Seraphna> * Jennifer heads after Ako.
<Xanatos> 6* Kellin goes after Ako and Jen.
* ChadWinters sends another message to Cel who heads to the teleporter
<DeathStar> *Ben calls in gitari to be air lifted to Tokyo and be dropped down*
<Nyaomi> <Hope> Mama, are you going to cat mom?
<Xanatos> <Kellin> I bet there's like some kid in a weird plant cocoon at the center of the city.
<DeathStar> <Zephyr> Not yet. But you should go for now. I'll investigate and find what we need to combat this
<DeathStar> *Ako pulls Kaori along*
<DeathStar> <Ako> Tokyo time
<DeathStar> -SCENE SHIFT-
<Seraphna> Reese> "Weed killer?"
<DeathStar> Location: Tokyo
<DeathStar> 6* Erevis pulls on body armor and hums, gathering weapons. She pulls on a bandana. Athena meanwhile puts on magical wings and make up when the team arrives
<DeathStar> <Ako> Ako is here to save the day. *she deadpans at Athena*
<Nyaomi> <Hope> Hey!
<Seraphna> * Sammael is putting on her battle tact suit and holstering Samaritan.
<Nyaomi> <Hope> Ren gave me the magical girl gig...
<Seraphna> * Jennifer smiles. "Looking good love."
<Sara> <Kaori> Magical girl gig?
<Nyaomi> <Megumi> ... ... ... * Hope jerks, making Megumi shake her head. "Take care, loves. I am heading to the base lab to enact on my calculations before deterioration sets in more."
<DeathStar> *Athena pauses and blows a kiss, doing mental damage* This is not a gig. This is a life style*
<Nyaomi> * Hope nods to Megumi then narrows her eyes at Athena and Ako.
<Seraphna> * Jennifer moves to Athena and touches up her look.
<DeathStar> <Ako> ... *she seems to be twitching*
<Xanatos> <Kellin> Nice outfit! 6* He gives Athena a thumbs up.
<ChadWinters> <Cel> Those are...interesting outfits.
<DeathStar> *Ako eyes Kellin* No taste
<Nyaomi> * Hope holds out a hand and then twirls, activating the device to switch outfits Ren made her ages ago.
<Xanatos> <Kellin> OH?! 6* He leans in to stare at her.
<Seraphna> * Jennifer adjusts her lab coat, over a tactical suit with her weapons strapped in.
<DeathStar> <Erevis> *she holds up two large katanas.* I am going to go and explore our neighborhood for clues
<Xanatos> 6* Xan comes back with a bag and tape then frowns seeing the kitchen window already fixed and slumps, moving back off to put the stuff away.
<Xanatos> <Drasek> Call if you need help 'revi. 6* He says, plopping down to watch the news.
<DeathStar> *Erevis heads out toward the growth that is advancing*
<Seraphna> * Jaime holsters a gun, Leyaeh stepping out from hers and Ao's room and peers around. "Did I miss something?"
<ChadWinters> <Cel> We should try and get to the center of it. 6She moves out after Erevis
<Nyaomi> * Hope hrmphs at Ako and Athena, following Erevis
<Xanatos> <Kellin> One day you will learn to accept 'yourself'. 6* he says to ako, glancing towards Athena before stepping out after Erevis.
<Sara> * Kaori hoists up her cannon, slowly following after
<Seraphna> * Jaime moves to follow Erevis, looking determined.
<DeathStar> <Ako> .... *Ako pulls out her saber and walks along* Show you mysel
<DeathStar> *Ako adjusts her more punk look*
<Seraphna> * Jaime and Sammael move with Athena like an entourage.
<Xanatos> 6* Xan throws on his bomber jacket and jogs out after Erevis.
<DeathStar> 6* Athena walks along. Soon the group reaches what looks like a wall of vines, growing. There is flowers and everything growing that look dangerous. It snaps and tries to eat them.
<ChadWinters> 6Cel hops backwards. 1"It seem's sentient."
<DeathStar> 6* Up in the sky gitari are being air dropped. They do eat away pathways, but the flowers and vines are more dangerous and grow back faster. The great green war was messy. Very messy.
<Seraphna> * Luci holds out her hands and shields the group. Jennifer pulling out a shotgun.
<Xanatos> <Kellin> SO weird. 6* He says with a smile, leaning in to look and the jerking back when it tries to get him.
<DeathStar> *the plant begins to adapt and spits poison at Kellin*
<Sara> * Kaori almost shoots when she sees it trying to eat them.
<DeathStar> *hitting the shield*
<Xanatos> 6* Kellin points.
<Xanatos> <Kellin> Bad plants.
<DeathStar> <Erevis> ... *she cuts the vines but it begins to grow back quickly*
<kalonZombie> 6*The Gitari are a ravonous people and will literally eat their weight in plants. Since they like their women bigger this can mean quite a bit of plant.
<DeathStar> *within seconds*
<Seraphna> Jennifer> "Perhaps we should be using fire?"
<DeathStar> <Erevis> I do not keep a lot of fire around
<Seraphna> * Sammael loads red shells into her Samaritan.
<Sara> * Kaori fires on the vines with her cannon
<Xanatos> 6* Xan pulls two small metallic rods out of the inside coat pocket and turns them over activating two buttons, they form beam sabers and he moves to help keep Erevis clear.
<Seraphna> Sammael> "I do." *She aims and fires an explosive napalm shell at part of the wall*
<Xanatos> <Kellin> I wonder where this all started. 6* He glances around trying to get a better idea of where it's coming from.
<DeathStar> *the the combined attacks begin to cut a way. It takes a while,and with the napalm they clear the street, leaving them a bit messy. During it, they could have sworn they say a girl fly off with wings, complaining about this world too*
<DeathStar> <Erevis> That is a good question. *she muses, and closes her eyes and focuses on psionics*
<Seraphna> Jennifer> "What..."
<Sara> * Kaori looks up for a moment, blinking, but then dismisses the thought and returns to focusing on the matter at hand.
<ChadWinters> <Cel> That would be important to know.
<DeathStar> <Erevis> I believe I feel a mind of sorts... *she points* half a mile that way. *it is within tons of vines and flowerS*
<DeathStar> <Athena> ... *she slings gunk off and eyes the street and stuff* We will not make it
<DeathStar> *Athena merowls*
<Xanatos> <Kellin> Giving up already?
<ChadWinters> <Cel> Perhaps we should get a shuttle to drop us off from above?
<DeathStar> *Athena jerks*
<DeathStar> <Ako> Well I won't
<DeathStar> *Ako prances ahead*
<Sara> <Kaori> A tentacle-controlling plant mind? *she shivers and glooms*
<ChadWinters> 6Cel pulls out her blades and moves ahead with Ako
<Seraphna> * Sammael leans in and cleans Athena's face, kissing her cheek. "We believe in you."
<Xanatos> 6* Xan's eyes are on the sky, squinting for a long moment before shaking his head and moving on with the group.
<Xanatos> 6* Kellin forms a much larger gun and grins, moving after Ako.
<DeathStar> *Athena pats Kaori* Athena will let the tentacles take Jennifer if need be
<Seraphna> Jennifer> "I-I..."
<DeathStar> *Athena carries Jennifer along*
<DeathStar> *in front of the team*
<DeathStar> -SCENE SHIFT-
<Seraphna> * Jennifer huffs.
<DeathStar> Location: Underground Base
<DeathStar> 6* So far no response as they reach Cheryl, who leans back. Zephyr sits on her sister's desk
* ChadWinters clicks his tongue at his datapad.
<Jackieness> <Josephine> *stands to one side of the room, hand son her hips*
<DeathStar> <Cheryl> This is about Eve?
<ChadWinters> Potentially.
<DeathStar> <Cheryl> Well I can tell you about the project I suppose
<Seraphna> Reese> "Might could help."
<Xanatos> 6* Cole moves in quickly, pausing to pant despite not breathing.
<DeathStar> <Cheryl> Eve before being shot worked on plants. Not sure if it was a hobby or what
<Xanatos> <Cole> Sorry, sorry. Diagnostics. What'd I miss?
<kalonZombie> <Mal> Bigass plants.
<DeathStar> <Cheryl> So she wanted to resume and had some rare plants she wanted to bring back
<Jackieness> <Josephine> "What sort of rare plants?"
<Xanatos> <Cole> Oh. Cool.
<DeathStar> <Cheryl> But after hearing her background, I had her look as something we had - some cells of Yggdrasil
<DeathStar> <Cheryl> Nothing big enough to grow a plant from really
* ChadWinters looks at Cheryl. 1"Well it might have been."
<DeathStar> <Cheryl> But if it could be used to help the next time, I wanted defenses
<Seraphna> Reese> "Maybe we underestimated just how potent sales of a tree that seems to dictate reality are?"
<Seraphna> *cells
<DeathStar> <Cheryl> Maybe. I checked in on her lab a few times. The plant she was growing was one of her rare plants I think. I don't remember the name
<DeathStar> <Cheryl> Evette might know more. Or the logs. Lets go
<DeathStar> *She rises and heads for the lab*
<Seraphna> Reese> Let's check then...
<Xanatos> <Cole> Where was their lab? Here?
<ChadWinters> I messaged Aya and Eve about what's happening in Tokyo. Neither have responded yet.
<DeathStar> <Cheryl> Yes this floor. And that is odd
<ChadWinters> Aye.
<DeathStar> *Cheryl opens the lab door and several of the plants are missing. One overturned. But nothing disasterous that might make the alarms go off*
* ChadWinters steps inside, peering around at the lab. He moves to one of the terminals and boots it up
<Xanatos> <Cole> Wow, so messy. 6* He says of the overturned plant.
<Seraphna> Reese> "Well, given the state of Tokyo, this is worrying."
<Jackieness> <Josephine> "Hmmmm... do you have any recording devices that might have captured what happened in here?"
<DeathStar> *Cheryl grunts* After all the break ins I've had the alarm system tinkered with. If someone forced their way in or took someone, the alarms would have gone off.
<ChadWinters> So odds are, Aye or Eve left with the plants.
<DeathStar> *Cheryl brings up the logs, while Chad brings up the records on the plant. Eve and Aya working on the plant with Evette when she isn't OCDing*
<Seraphna> Reese> So someone was authorized and only took something, not someone."
* ChadWinters tries to find a video log for the last 12 hours
<DeathStar> <Cheryl> Here. *she brings it up and a male is seen talking to Eve*
<Jackieness> <Josephine> "Who is that?"
<DeathStar> *the person has their back to the camera, knowing the placement*
<DeathStar> <Cheryl> They're not facing the camera.
* ChadWinters peers over at Cheryl and the logs, eyeing the man. 1"Hmmmm."
<Xanatos> <Cole> Who do we know that is that tall and has that hair color?
<Seraphna> * Reese tilts his head. "Well, there are less men on staff than women, so narrowing it down shouldn't be too hard."
<DeathStar> 6* The dark haired man has ah and on Eve and she nods, looking a bit out of it, tkaing the plants. The man is very tall. Probably not hard to miss
<DeathStar> 6* And they step out
<Jackieness> <Josephine> "She could have let them in. Drugs or mind control."
<Seraphna> * Reese raises a brow. "That look on Eve. Is she drugged or something?"
<ChadWinters> Troubling.
<DeathStar> *the plant's properties come up.*
<DeathStar> <Cheryl> There it is
* ChadWinters looks at te plant properties now
<DeathStar> *Cheryl leans in. The extinct plant - a powerful plant that has phermomones when mixed. Works mostly on males, though some females have been known to be affected. Though it seems she has been trying to combine it with the Yggdrasil cells to see the results*
<Xanatos> 6* Cole hmms at the height and checks who, on staff, matches that height range give or take a few inches.
<ChadWinters> This isn't good.
<Seraphna> Reese> "Oh jeez. Did we really need that particular power enhanced?"
<ChadWinters> Cheryl, send a message to the other team to let them know what those plants might be capable of
<Jackieness> <Josephine> "Why would she want to mix Yggdrasil cells with an aphrodisiac?"
<DeathStar> *it might be Kane, the height might be askewed in the video and color could be darker in it, could be Chad - he is evil, same with the hair. Video does get it wrong*
<DeathStar> *John probably, if the red color is off*
<Xanatos> 6* Cole eyes Chad suspiciously.
<DeathStar> *could be Darien, he's been weird lately. Hair and height match. Could be Leruste got back in somehow. Though the hair might be off*
<Xanatos> 6* Cole begins to make note of each suspect.
<Xanatos> <Cole> Any chance that any non-team members could get here?
<DeathStar> *and finally Kellin. He matches the height and hair color*
<Seraphna> Reese> "We have too many tall generic men in this group." *fixes his bright red hair* "We do get guests."
<DeathStar> *oh and Warren*
<ChadWinters> Depends if they set something up that circumvented the security system.
* ChadWinters tries bringing up the rest of the security feed in the base to follow them out
<Xanatos> 6* Cole just uses his brains and tries to get a security feed of each of the suspects at the time the mystery man was with Eve.
<DeathStar> *it will take a while to compile, plus it's hard to tell who might have been on base, with family, etc. Will get with you*
<DeathStar> <Cheryl> Anyway, do you all have a plan?
<DeathStar> *she eyes Josephine*
<DeathStar> <Cheryl> Like a chip in Eve?
<DeathStar> <Cheryl> Weedkiller?
<Seraphna> Reese> "I thought of the weedkiller."
<DeathStar> *Chad finally gets a response from Aya*
<Xanatos> <Cole> I would be shocked if Chad didn't just have a tracking device on each of his family memebers.
<DeathStar> <Zephyr> Same
<Seraphna> Reese> "They're plants too. So.. Fire? Plants hate fire."
<DeathStar> <Zephyr> I bet there's one in me
<ChadWinters> Chip? No. I used something else. 6He pulls out his datapad, eyeing the message as he begins to wrong a search for Eve
<Jackieness> <Josephine> *looks at Chad* "So did you bug her, Chad?"
<DeathStar> *Aya responds with a message that she is back from fighting a secret organization hell bent on making grocery prices higher*
<Jackieness> <Josephine> "And fire would risk burning down half of Tokyo. And this stuff could take effect from smoking it... how about flash freezing?"
* ChadWinters lets her know what's happening in Tokyo and it's most likely connected to Eve with her missing now.
<DeathStar> *Aya responds that she is on it, likely heading to Tokyo*
<DeathStar> <Cheryl> So what do you propoe, Josephine?
<ChadWinters> The satellities should be searching for her location now in Tokyo.
<Seraphna> Reese> "So don't call Si'Chii or An'Mi in, got it."
<DeathStar> *Eve seems to be in Tokyo*
<DeathStar> *Zephyr checks the armory out, wondering what on what to bring*
<Seraphna> Reese> "Also... Cheryl, how sure are you that Destiny can't waltz past our security?"
<DeathStar> <Zephyr> So no fire
<DeathStar> <Cheryl> I'm not.
<Xanatos> <Cole> We should block out the sun over tokyo.
<ChadWinters> She's in Tokyo. I'm narrowing down her exact location. 6He looks over at Cheryl
<Jackieness> <Josephine> "A liquid oxygen spray, perhaps..."
<Jackieness> <Josephine> "Hmmm... or maybe freon."
<DeathStar> <Cheryl> But I have a few things to detect such things hopefully
<ChadWinters> Freezing might be our safest bet.
<DeathStar> <Cheryl> Alright. Josephine, everyone. Find the coldest weapons and head to Tokyo to join the others
<Xanatos> <Cole> all actually have cold weapons?
<DeathStar> <Cheryl> We have Myria
<DeathStar> <Cheryl> Yes
<Seraphna> * Reese muses and nods. "I think we have some weapons meant for fire fighting that use liquid nitrogen and other instant freezing solutions."
<DeathStar> <Cheryl> Now if they work and don't blow up in your face
<DeathStar> <Cheryl> That's for you to find out
<DeathStar> *Cheryl thumbs up and heads to her office*
<Xanatos> <Cole> Great.
<Seraphna> Reese> "I'll hit the armory, someone else get Myria."
<DeathStar> -SCENE SHIFT-
<DeathStar> Location: Tokyo
<DeathStar> 6* The team arrives at a mall, getting closet to the target. But now they need to cross inside the mall somehow, since going around is too dangerous
<DeathStar> <Erevis> ... *she tilts her head left, then right at a giant anime girl on top of the mall being surrounded by the plants, looking very erotic*
<Nyaomi> * Hope has resorted to the most magical girl of approaches to annoying vines; a plasma-dripping machete.
<Seraphna> Jennifer> "Should we... save her?"
<ChadWinters> <Cel> ....Even amongst us that is odd.
<Xanatos> <Xan> Just a statue, right?
<Seraphna> Jaime> I'm hoping so.
<DeathStar> <Ako> Yeah it's a statue
<Xanatos> <Kellin> ...we'll save you hime. 6* He readies his gun and marches forward.
<DeathStar> <Athena> A statue that Kellin likes. <3. *she blows a kiss. Ako shakes with anger*
<Seraphna> * Jennifer flusters more.
<DeathStar> *Athena spins and dazzles the tentacles, then forms her swords, slices and dices*
<Sara> <Kaori> Bait, as they say... *she notes, firing at vines*
<Seraphna> Sammael> *fires freezing shots to help Athena*
<DeathStar> 6* As they bust and cut their way into the mall, they find a terrible sight. It is over grown inside and many of the shops are not plant foot. Including rare video games, the fountain is now a boss monster - at least they can avoid it and more*
<Xanatos> <Xan> ...this is some extinction level shit.
<Sara> * Kaori cries river tears: T_T
<DeathStar> *though oddly, the girls who have plants growing on them and flowers are roaming around, making men worship them and want them like love sick puppies - basically a typical weekend*
<ChadWinters> <Cel> It would appear so.
<Seraphna> Jennifer> "Erm... we should avoid those girls."
<Xanatos> <Kellin> Now I know women, so I can safely safe they shouldn't have flowers growing on them.
<DeathStar> *Erevis watches the pack of girls move around like Bart's Nightmare stuff*
<Sara> <Kaori> But who will save the games...
<DeathStar> <Athena> Kellin. *she leans in* A woman's body is a flower. *she tee hees*
<DeathStar> *Erevis tilts her head, as if that is news to her*
<DeathStar> *Ako lifts her fist and brings it down on Athena's head, driving her into the floor*
<Xanatos> 6* Kellin pauses and laughs, then jerks
<Seraphna> * Jennifer squeaks, then checks on Athena.
<Sara> <Kaori> Some would argue that only a specific part of a woman is their flower *she notes, shifty-eyed*
<Seraphna> Jennifer> "Love? You okay?"
<Xanatos> 6* Xan frowns, but stays out of it since they need to sort it out.
<DeathStar> *Athena rises up, tail fluffing up and the two begin to roll around, cat fighting*
<Xanatos> <Kellin> Shouldn't you two get over it until we deal with whatever this is?
<Nyaomi> * Hope stares at the two, then walks over and grabs both by their ears.
<Seraphna> Sammael> "It appears our wife is fine. For now. We should break this up though. As distracting as it is."
<DeathStar> *Ako and Athena merowl, flailing*
<DeathStar> <Ako> S-Sorry... <Athena> Athena apologizes
<Nyaomi> <Hope> Both of you act your god damn ages!
<Nyaomi> * Hope nods, letting go.
<DeathStar> <Athena> ... R-right. *athena leans on a cane*
<DeathStar> <Athena> F-Follow me...
<Nyaomi> * Hope kicks the cane out from her hand, giving her a feral cat expression.
<DeathStar> *Athena spins playfully and runs ahead, forming swords and takes out vines*
<Seraphna> Jennifer> *sighsa nd rushes after Athena, pulling out a beam saber and slicing with her*
<Seraphna> * Sammael follows the two, supplmenting their attacks with hyper blades*
<Xanatos> 6* Xan moves forward, doing the same. With Kellin shooting hyperspace shots occassionally.
<Sara> * Kaori deadpans at the playfulness; just keeps using her cannon, no fancy tricks. She mourns the rare video games
<ChadWinters> 6Cel moves forward, using her short blades
<Nyaomi> <Hope> At least that's more normal.
<Sara> <Kaori> We don't know what normal is.
<DeathStar> 6* The girls pause and move over with their strange phermones, trying to stop the girls.
<DeathStar> *and boys*
<DeathStar> *the phermone cloud floating toward them*
<Nyaomi> <Hope> She's one of my sisters. That's pretty normal. For her.
<DeathStar> <Athena> ... uh oh. *she pushes Cel ahead, figuring she is straight*
<DeathStar> <Athena> Athena choose you
<Seraphna> * Sammael aims her Samaritan with a force shell and fires, blasting "wind" at them and the cloud*
<ChadWinters> 6Cel stumbles forward, looking back at Athena briefly then the girls ahead of her
<DeathStar> <Athena> Judo chop them!
<DeathStar> *Athena gestures*
<Xanatos> <Kellin> It's like a punch but with the side of your hand. 6* He mimics Athena
<DeathStar> *as the wind dispurses them, Athena and Ako sneak by and head for the exit.*
<ChadWinters> 6Cel lets out a breath and slides her blades away, electricity arcing around her hands. She darts in at some, striking them with her palms
<DeathStar> *the girls go down*
<Xanatos> 6* Xan wipes sweat from his forehead and moves after Athena and Ako.
<DeathStar> *Erevis walks along with a giant tentacle* I claim this as my trophy
<Xanatos> <Kellin> Electric pow! 6* He walks after teh As as well.
<Seraphna> * Jennifer and Sammael stick with their Wife and backup Wife.
<DeathStar> *she wiggles the tentacle at Xanatos*
<DeathStar> <Erevis> Do you think it will taste like sushi?
<ChadWinters> 6Cel takes several deep breaths as she regroups with the others
<Seraphna> * Jaime sighs and follows after them. "M-Maybe more like bamboo sprigs, Mom."
<Xanatos> <Xan> Probably like Kale instead. 6* He makes a blech face.
<DeathStar> 6* Erevis hmms, and wiggles it at Kaori
<DeathStar> <Erevis> What do you think?
<DeathStar> *a shuttle lands by them and Zephyr's team steps out with weapons. Plants cling to the shuttle, clogging it up and smoke flies out*
<DeathStar> <Zephyr> Oh boy. Emergency landing
<Seraphna> * Reese grumbles and sprays the plants with freezing mist from a nozzle. "Bad plants!"
<Xanatos> <Cole> Well we're not flying out of here.
<Jackieness> <Josephine> "Time to bring on winter."
* ChadWinters drops out quickly, a mask covering the lower half of his face. 1"Good observation."
<DeathStar> *Erevis stores the tentacle in the shuttle*
<DeathStar> 6* Up ahead is a large building - a video game company HQ*
<DeathStar> *Apparantly due to the size, Eve is in there*
<ChadWinters> Safe to assume you guys haven't run in to Eve yet? 6He looks over at Erevis
<Xanatos> <Xan> OH Chad is here, we can go home. 6* He tells Erevis
<DeathStar> <Erevis> No. But I sense someone in there
<Seraphna> Jennifer> "She's here?"
<DeathStar> *she points at the building*
<ChadWinters> Most likely her. 6He glances at his datapad.
<Seraphna> * Sammael peers towards the building. She looks to Athena. "We could clear a path for the rest."
<DeathStar> *Erevis pats Xanatos* Ha ha. You are very amusing in your golden years. This is good training
<Sara> <Kaori> I have sushi if you really want some. *she notes* ...They invaded a game company? Grr.
<Xanatos> <Kellin> Surely she'll be corrupted by the plant pheremones and you'll have to bring her back to using your quaint little peen.
<DeathStar> <Zephyr> Well this is too large of a group to invade it
<DeathStar> <Zephyr> The plants will surely notice us
<Xanatos> <Xan> Remember when we did this shit almost every day?
<Seraphna> Luci> "You didn't get weekends off?"
<ChadWinters> We can stay split up and have one group try and draw the plants attention away
<Jackieness> <Josephine> "This cold weaponry will stop the plants."
<DeathStar> <Zephyr> I'll stay outside and attck with dragoon bustahs to distract them. *the building seems covered in it*
<Xanatos> <Kellin> Split up? We use teleporty robot to get a group up on the top and another go from the bottom?
<DeathStar> <Zephyr> *she muses at Kellin* You really want to teleport on top with the massive plants on top?
<Xanatos> (Luci?)
<Nyaomi> <Hope> I can do it, mama.
<DeathStar> *she eyes them*
<Nyaomi> <Hope> Well, not the teleporting part.
<Nyaomi> <Hope> But I can make one hell of a distraction
<Xanatos> <Kellin> That's where the fun fight will be, BUT I see your point.
<Xanatos> <Cole> I can be on distraction duty. Stupid clank in my armor makes being stealthy almost impossible.
<DeathStar> <Zephyr> Alright. A group of us will make a distraction on the bottom
<DeathStar> <Erevis> I wish to face the ultimate plant
<Jackieness> <Josephine> "Remember, aim for the root, if you can. Freeze the roto and the stalk will die."
<Xanatos> <Xan> We'll need some heavy hitters inside.
<DeathStar> *Athena and Ako peer at each other and whisper*
<ChadWinters> Maybe. 6He glances at Josephine. 1"We still don't know exactly the how.
<DeathStar> <Zephyr> I am sure if you find Eve you can learn how to reverse this
<DeathStar> <Zephyr> Anyway, good luck
<Xanatos> <Kellin> I'll hit it SO heavy-like. 6* He gives Zephyr and thumbs up and moves for the entrance.
<Xanatos> (a*)
<DeathStar> 6* Ako and Athena move up to the front door, covered in plants
<DeathStar> <Erevis> *she brushes back her white striped hair*
<DeathStar> <Erevis> You may open the door for me.
* ChadWinters moves after Ako and Athena
<Nyaomi> * Hope blinks as Kellin heads inside, peering at Cole.
<Xanatos> <Kellin> W-what are...OH masking your sent?
<Nyaomi> <Hope> I-- guess I'm with you then, Robocop.
<Xanatos> (scent, jesus)
<Xanatos> <Cole> What's a robocop?
<Nyaomi> <Hope> Never mind, Murphy.
<Seraphna> * Jen, Sam and Jaime prepare, then follow the others.
<Sara> <Kaori> I think like that one movie hero, RobertCop
<Xanatos> <Cole> name is Colephantus.
<Xanatos> 6* Xan opens the door for Erevis with a dramatic bow.
<Jackieness> <Josephine> "And we have clean up duty out here."
<Nyaomi> * Hope holds out her hands to either side, forming a small blaster in both. "Right, shall we dance, buttercup?"
<Seraphna> * Lisa, not Luci, stays outside to guard the others. Reese arms himself with cold ammo and readies his gun to hel Zephyr.
<DeathStar> *The plants attack Xan, pulling him in*
<ChadWinters> Brilliant.
<Xanatos> 6* Kellin sees that and then covers himself in plants too.
<Seraphna> Jen> "Seems he forgot to prepare."
<Jackieness> <Josephine> " Xanatos being molested?"
<DeathStar> <Erevis> Oh my. The plaecs.
<Nyaomi> * Hope takes a breath, then starts to rapidly blast into sections of the plants with barrages of weak burst shots that don't drain her too quickly.
<DeathStar> *the door is now uncovered in plants and Xan is freed. The door is now accessible*
<Xanatos> 6* Cole forms his miniguns and begins to fire about too.
<ChadWinters> Good job, Xan.
<Xanatos> 6* Xan huffs, holding his knees as he catches his breath.
<Xanatos> <Xan> You all joke, but it really did poke my asshole.
<DeathStar> *Erevis hugs him* You are my hero
<Sara> * Kaori stares
<DeathStar> 6* As they step in, the lobby area is covered in plants and flowers. Ready to attack any moment
<DeathStar> *the stairs are in the far corner*
<Xanatos> 6* Kellin oohs as he steps forward, covered in plants, he tempts them by moving even further.
<DeathStar> <Erevis> Eve is on floor 22
<Jackieness> <Josephine> "Alright, the rest of us... sweep the perimeter and freeze the local plantlife."
* ChadWinters eyes the plants and flowers, his unholsters his gun, loading in the freeze rounds
<DeathStar> *Ako and Athena touch hands and focus, and synchign with each other*
<Seraphna> * Reese works on snipe-freezing the plant life, Lisa covering people that haven't gone in with a barrier.
<DeathStar> *Zephyr is heard firing outside and shaking the building*
<Seraphna> * Jennifer keeps her beam saber ready and Sammael summons a fresh Hyperblade.
<ChadWinters> Let's get moving. 6He starts making his way to the stairwell
<DeathStar> 6* The freezing is very effective and cold - the plants becom lathergic and the stairway is now accessible*
<DeathStar> *Ako and Athena form cryal armor, still holding hands and rush forward speedily, still sharing energy with each other
<DeathStar> *Erevis steps along, cold and reaches the stairs lazily*
<Sara> * Kaori walks along; she shivers
* ChadWinters glances up the stairwell, eyeing it briefly
<Xanatos> 6* Kellin trots along, looking fascinated when he spots different colored flowers. He watches the two Athena's with even more fascination, moving after them.
<Seraphna> * Jennifer and Sammael keep pace with the kitty wives.
<Seraphna> * Jaime sticks with her parents, keeping her gun out.
<Xanatos> <Xan> You ok? 6* He asks Erevis as they move.
<DeathStar> <Erevis> Not used to the cold anymore.
<Xanatos> 6* Xan slides his jacket off and puts it over her shoulders.
<DeathStar> *the stairwell is even worse. All the way to the 22nd floor has plants plants plants. This time vines are all over it waiting to grab them*
<DeathStar> *the bad kind. The molesty kind*
<ChadWinters> It's worse in here. 6He fires the cold weapon he got from Myria at the vines
<DeathStar> *Athena and Ako switch to fire kind, only able to do it with holding hands and leap up, bounding up. They burn some vines, helping out, as they rush faster together*
<DeathStar> *Chad freezes some vines. The vines, now aggroed, whips for Chad*
<DeathStar> 3
<DeathStar> 2
* ChadWinters leaps backwards
<DeathStar> *it misses his pants*
<Xanatos> 6* Xan slashes out for them.
<Jackieness> <Josephine> *guns at the vines*
<Seraphna> * Jennifer and Sammale slash for them.
<Sara> * Kaori fires
<DeathStar> *the vines are slashed and together they have frozen 5 floors*
<DeathStar> <Erevis> .. Oh my.
* ChadWinters clicks his tongue at the vines as he works his way up with everyone
<Xanatos> 6* Kellin smirks and his guns dissappates, then his skins begins to sizzle and melts away. A slight twitch of pain before he runs after Athena and Ako, using his hyperspace hands to burn vines away from himself.
<DeathStar> *Erevis walks along slowly. The vines wiggling pathetically. As the near the 5th floor the vines begin to target them again*
<Xanatos> <Xan> Never used swords much, but they're fun.
* ChadWinters fires at any vines coming in at him
<Seraphna> * Sammael keeps after them, Jennifer dropping pace to Kellin and holding out a hand, using Spirit Healing on him.
<DeathStar> *Ako and Athena wait on top as Kellin reaches them. The 3 having destroyed a bit*
<DeathStar> (one second)
<Jackieness> <Josephine> "Incoming." *switches the mode of the gun from Myria and fires a cryo-grnade into the mass of vines*
<DeathStar> (did Sam and Jennifer rush ahead?)
<Seraphna> (They've been with Athena and Ako this entire time.)
<Seraphna> (I constantly stated they were keeping pace and working in tandem with the two.)
<DeathStar> 6* since ako and Athena rushed ahead using their combo attack, Jennifer and Sam are now in vine area without the fire shield. So they need to face the fury of the vines real quick
<DeathStar> *Unless they got a move to stop them
<Seraphna> * Sammael can guard Jennifer with hyperspace.
<DeathStar> *Oh darn. Very well
<DeathStar> 6* The cryo grenade freezes the area up ahead, freezing a huge area for the team below
* ChadWinters starts picking up his pace a bit now that a huge area is frozen
<DeathStar> *the team reach the top floor*
<Xanatos> 6* Xan helps move Erevis along quickly, having put away one of the beam sabers to do that.
<DeathStar> *Erevis nods to Xan thankfully and as they open the door, they find Eve inside, looking much like TGC Eve did*
<DeathStar> *She seems to be looking a bit out of it still, peering out the window*
<Seraphna> Jennifer> "SOmeone got hit with those pheramones, I think."
* ChadWinters looks over at Eve, glancing around briefly for the other man
<DeathStar> 6* The other man seems no where to be seen. Eve turns, the plants are on her body, covering it, and her long blonde hair is longer. She looks very Ivyish
<Xanatos> <Kellin> Alright. Get your peen out and show her the way. 6* He says to Chad, his skin slowly reforming over his hyperspace hands.
<ChadWinters> Seem's you got yourself in quite a mess, Eve.
<DeathStar> <Eve> ... *her eyes look a bit reddish as she brings a hand up and a plant monster rises up, lifting Cole, Zephyr, and hope up from the bottom floor. It's made of moss, flowers, and other stuff*
<DeathStar> *the floor shaking as it busts up all 22 floorS*
<Xanatos> 6* Xan squints at her and pulls out a few things that look like ball bearings.
<ChadWinters> Eve. 6He moves over to her. 1"Talk to me."
<DeathStar> *Ako and Athena fall over as the building shakes losing so many floors and Erevis stumbles and grabs the wall. The plant monster roars*
<Nyaomi> <Hope> ... So much for distracting
<Jackieness> <Josephine> "Someone just poked the hornet's nest@"
<Sara> <Kaori> Nooo! The game company! *she cries out, grabbing onto something*
<DeathStar> <Zephyr> Where is the weak point?!
<Seraphna> * Jaime squeaks and grabs onto something. Jennifer and Sammael each grab an Athena person to hold onto.
<Nyaomi> * She dissolves her automatics and instead froms a single rifle, lighting up like a flare as she pours a stream of plasma into it similar to a laser.
<Nyaomi> <Hope> Let me check!
<Xanatos> 6* Cole grits his teeth, trying to pull free. Sighing after a few struggles.
<DeathStar> *the moss creature begins to nom on Zephyr, trying to eat her*
<DeathStar> <Eve> ... *she peers at Chad once more*
<Nyaomi> * Hope shifts the focus of her shots to lancing across the vines on her mother.
<ChadWinters> You're daughter, Aya's worried about you.
<Nyaomi> <Hope> Knock that shit off!
<DeathStar> <Erevis> Sing to her, Chad! Power of love! Xanatos sings to me all the time
<Xanatos> 6* Kellin jerks and forms guns, running to shoot and help free Zephyr.
<DeathStar> *Athena and Ako leap and claw the monster*
<Xanatos> <Xan> Her favorite song? Booty booty booty...rockin everywhere.
<DeathStar> **the monster roars in pain and begins to eat more of the floor. Eve peers away a bit*
<Seraphna> * Sammael aims carefully and fires a freezing shell at the monster.
<Jackieness> <Josephine> *unloads a crygrenade shell from the rifle* "Zephyr! Catch!" *tosses it at Zephyr*
* ChadWinters moves clsoer to her, holding a hand out to touch her shoulder
<Xanatos> 6* Xan stumbles slightly and then nods to Erevis and puts the beam saber away. He pulls out his normal pistol and begins to fire at the plant, moving to the right to also throw the ball bearings at the various plant limbs, each one landing and detonating in a smaller explosion.
<DeathStar> *As Zephyr is freed by Hope, and gets the grenadenade shell...
<DeathStar> *Zephyr leaps up, forms her gun, and puts it into her gun, firing it into the mouth. Erevis rushes in as Xanatos does the explosions and slashes twice and the monster begins to stumble, frozen, now about to fall*
<DeathStar> <Eve> ... *her eyes go to a normal color and she eyes Chad* ... Chad
<Seraphna> * Jaime fires at it's leg wildly. "Ahhhhh!"
<ChadWinters> Yeah it's me. Do you know where you are right now?
<DeathStar> <Eve> ... no
<Xanatos> 6* Kellin slides back a few steps, forming his bustah, he begins to charge it up.
<ChadWinters> You're in Tokyo. Seem's someone messed with you and one of your experiments.
<DeathStar> <Eve> ... I do not recall. *Her eyes are going red again*
<Xanatos> <Kellin> PRO. GEN. GOON.....BUSTAH. 6* He launches a big blast for the toppling plant.
<ChadWinters> It's alright. We're here now, I'm here with you right now.
<DeathStar> *the plant falls all the way down. As it falls, Kaori would see it knocks loose top secret plans for the next game from the game company, falling with it*
<Xanatos> <Xan> Did...we do it? 6* He leans forward slightly to glance down.
<DeathStar> <Eve> Who says I want to be saved? I can feel everything and I am stronger. *she muses* Likely I might have done part of this myself. It is hard to remember. They just took advantage of it. Or sped it up
<DeathStar> *Zephyr lands by hope and pulls her close*
<DeathStar> <Erevis> We did. But.. *she eyes the plants growing toward them* I think Eve is still going after us
<Sara> * Kaori seizes the plans -- determined to at least save SOMEthing
<ChadWinters> Maybe. But what about your daughter?
<DeathStar> *flowers are opening and aiming phermones*
<Jackieness> <Josephine> *fires cold shots down the starwell at the falling plnt creature*
<Xanatos> 6* Xan slides to Erevis' side, aiming his pistol.
<DeathStar> <Eve> She is grown and happy. And not here
<ChadWinters> She's worried, told me she'd be making her way here because you were here.
<DeathStar> *Eve thinks for a bit and the plants stop, then have that old plant look that hasn't been watered in a way*
<Xanatos> 6* Kellin huffs as they wither.
<DeathStar> <Eve> I understand. *she turns to walk, practically nude*
<Nyaomi> <Hope> ... I need to train more.
<Xanatos> <Kellin> I used more energy than normal!
<Xanatos> 6* Cole fights a plant, then pauses when it stops.
<DeathStar> *Zephyr shrugs* You saved me
<DeathStar> <Erevs> That was fun. *she notes, then gasps* My trophy is withering up
<Nyaomi> <Hope> I mean, I guess I'm pretty great and all, but I'm not like Kelly or Syiean." She looks jealous.
<Seraphna> Jaime> "M-Mayube we should look for a different one, Momma?"
<Xanatos> 6* Kellin flexes in response.
<DeathStar> *Ako and Athena sit and slump against eeach other, peering at Kaori save the plants. All over, the buildings remain a bit trashed despite the plants vanishing*
<ChadWinters> Where you heading now?
<DeathStar> <Eve> Back to the base. Aya will be worried
<Xanatos> <Xan> ....who's paying for all this damage?
<DeathStar> <Erevis> .... ..... .... *she peers at Chad*
* ChadWinters nods to her. 1"I'll let her know you're safe and on your way home."
<DeathStar> *Eve nods, offering a smile*
<DeathStar> -SCENE SHIFT-
<Xanatos> <Xan> We should get out of here before we're blamed. 6* He nods knowingly.
<Seraphna> * Jennifer kisses Athena, then pets Ako. "You two work well together."
<DeathStar> Location: Tokyo, the Erevis Home Epilogue
<DeathStar> 6* Athena and Ako eye each other, musing on the compliment
<DeathStar> <Ako> Nah. <Athena> One time team up to give fans wanting more that never happens
<DeathStar> 6* Erevis slumps on table, dirty and no trophy after battlwe
<Seraphna> Sammael> "But I DO want moooore."
<DeathStar> <Athena> Will cost many credits
<Xanatos> <Kellin> Yeah it was nice to see you two working together.
<Xanatos> 6* Xan begins to make Erevis a cup of tea.
<DeathStar> *Ako stretches, changing into goth like clothing*
<Seraphna> Sammael> "N-No special for your #1 fan?"
<Xanatos> <Kellin> It was like Yin and Yang. Two opposites coming together to form one group of baddassery.
<DeathStar> <Erevis> Thank you. *she hands Xan a painting of Megumi nude in nothing but a lab coat*
<DeathStar> <Ako> I-I'll think about it
<Xanatos> <Xan> You...just had that ready.
<Seraphna> Jennifer> "It was quite beautiful. So much Kitten at once."
<DeathStar> <Erevis> I have them hidden for when you need nice pick me ups
<Xanatos> 6* Drasek snorts awake and glances around at them, counting heads that they're all there.
<Seraphna> * Sammael whispers to Jennifer. "You know they saw you subbing to Athena."
<Xanatos> <Xan> Well it's lovely as awlways.
<Seraphna> Jennifer> *huffs*
<DeathStar> <Erevis> *she muses* Soon though things will get serious. After Destiny is over, my training will be complete and I can face that fraud
<Nyaomi> * Hope rubs her head. "Speaking of cat mama... did she really figure it out?"
<DeathStar> *Erevis punches her fist into her palm*
<Xanatos> <Xan> Yeah, it won't be easy. But we'll get our home back.
<Seraphna> Jaime> It's kind of encouraging that Destiny is just an obstacle in Momma's plan."
<DeathStar> <Erevis> It is hard to say. I just hope she wasn't kidnapped during all this
<DeathStar> <Erevis> After all the bad guy is after clones
<Xanatos> 6* Kellin hugs Ako and Athena together and talks about the cool yin and yang outfits they could wear.
<DeathStar> *Ako and Athena fluster a bit*
<DeathStar> *Erevis sips her tea, sure Megumi is just fine though*
<DeathStar> -SCENE SHIFT-
<Xanatos> <Xan> I imagine anyone going after her would be in for a rude awakening.
<DeathStar> Location: Underground Base Epilogue
<DeathStar> 6* Eve adjusts a lab coat, properly dressed again. Kaori is being offered millions for the plans
<DeathStar> <Cheryl> *to Cole* The data is still being compiled. I give it a few days.
<Xanatos> <Cole> Not very comforting that it's over half the men on the team.
<Nyaomi> * Megumi rests her head on a palm, elbow on a table as she nurses the aroma of a coffee cup, getting the most 'rest' she's had in days as she waits.
<Sara> * Kaori eyes the offer. Shifty-eyes
<Nyaomi> <Megumi> Eenie, meenie, meinie, moe... catch a ... Tora... by her ...
<DeathStar> <Cheryl> It has to check the alibis and locations. Also to make sure they didn't find a way to come in without checking in
<DeathStar> <Cheryl> Somehow
<Xanatos> <Cole> I'll keep a check on it. But if I was going to peg anyone out of that group it's either Kane, Chad, or Darien. Of those 3? Darien is the most likely, but we'll see.
<DeathStar> <Cheryl> We'll figure it out
* ChadWinters stands in his room, eyeing over the scans he got of Eve.
<DeathStar> <Cheryl> It is possible. We don't know much about him since he's come back. Vesta will be heartbroken
<Nyaomi> * Necia's voice 'tchs' over Cheryl's comm.
<DeathStar> *Eve's scans show that the plant has combined with her completely, upping her strength, speed, etc. *
<Xanatos> <Cole> You never know, could be anyone if mind control pheremones are actually a thing.
<DeathStar> <Cheryl> True. but we scanned him upon his return and nothing came up. I guess it can't hurt to do it again with everyone
<DeathStar> <Cheryl> Again
<Xanatos> <Cole> Seems to be a common thing around here. 6* He muses
<DeathStar> <Cheryl> And if anyone skips out that says a lot
<DeathStar> -END-
* Sara has left #TAW-Session92
* Xanatos has left #TAW-Session92
Session Close: Sun Feb 25 21:49:20 2018


TAW is © 1997-2016 Kevin T. Bell

TAW6 Special Thanks: Sara
Special Thanks: Seraphna for the TAW5 Site Design that I Use Now